NCIINT U3 MUKPOTAJIACHE TEXHUKE
27. aBrycra 2013.

Hanomene. Vcnur tpaje 180 munyra. Huje mo3BosbeHo HamymTame cane 60 MUHyTa oJ] modeTrka ucmura. [lucatu
HCKJbYYHUBO XEMHJCKOM OJIOBKOM. Jl03BOJbeHA je ymoTpeda juTeparype M HElporpaMaOHiIHUX Kaykyrnaropa. [lutama pamuTu
HCKJbYYMBO Ha OBOME Marupy, a 331aTke UCKJbYIHBO Yy BexkOaHIM. KoHauHe oAroBope Ha NMHTama U TpakeHa u3Bolema ynucaru
y oxroBapajyhe kyhwume, yipraT y 1ujarpaMe Wiv 3a0KpyKuTh nonyhere onrosope. Oarosopu 0e3 m3Bohema ce Hehe mpu3HATH.
Bex0anka u oBaj mamup ce Mopajy 3ajenHo npeaatu. CBako MUTame HOCH T10 5 ToeHa, a 3a1aTak no 20 moeHa.

Ionynutn nmogarke o kanauaaTy y ciaegehoj tadnunm. Mcre nogaTke HAaNMCaTH U HA OMOTY BeskOaHKe.

INOAAIIN O KAHANAATY (nmomymaBa KaHAWIAT)
MNunekc
. IIpezume u ume
rojinHa/0poj
/ IMMPEAUCIINTHO YKVITHO [TOEHA
IMUTABA 3AJALIN
1. 2. 3. 4. 5. 6. YKymHo 1. 2. YkynHo HUCTIUT OIIEHA
MUTABA

1. KputryHa y4ecTaHOCT IPaBOYraoHOr TajlacoBoja (CTaHZapAHOT OOJIMKA) MCIyHeHOT BazmayxoM je f. =10GHz. (a) Koju ce
THUII WM THIIOBU Tajlaca MOTY MPOCTHPATH y OBOM TajacoBony npu ydectanoctd f =12,5 GHz. (6) Kosuka je muxoBa TajgacHa

Iry>KuHa?

(a) (6)

2. Box xapakrepuctiune nmnenance Z., =502 3aBpuieH je oTnopHUKoM otnopHocTH R =100 Q. Y kojom ce rpanuiiama kpehe

ylla3Ha Pe3UCTaHCca OBOT BOJA Kajla ce MeHha YUeCTaHOCT?

3. (a) Ckunupati yCMepeHH CIIPexmbaK y TEXHHIM TajdacoBoa. (0) 3a 1mira ce TakaB CKJION MOXKeE ynoTpeOuTu?

(a) (6)
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4. la mu matpuna [s]= —]7 0 JT MOXe OHWTHM MaTpuia s-llapamerapa IacMBHE DELMIIPOYHE Mpexe 0e3
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ryoutaxa? OOpa3aoKUTH OJr0BOP.




5. HaBecTu npumep MHUKpPOTaJacHE MOYIPOBOJHUYKE KOMIIOHEHTE KOJ KOj¢ je KOHA4YHa Op3uHa KpeTama HOocHiala (a) ITeTHa
o niepdopmance u (0) HEONMXOJHA 32 Pal.

(a) (6)

6. YHu(pOpMaH aHTEHCKH HHU3 CACTOjU Ce O/l TPU WACHTHYHA MOJIyTalacHa JIUIoJia, Kao Ha ciauiy. Pactojame namely aumnona (d)
jeIHAKO je YeTBPTUHH TallacHe MYXXHHE, a MoYeTHe (haze CTpyja Hamajama aumnoia cy, pexom, 0, m/2 u m. OmgpennuTu mpasai
WM TIPaBLIE MAKCUMAIHOT 3payueiha OBOT HU3A.
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1. Ha ciounum 1 npukasaHa je MUKpOTaJlaCHa MpeKa ca JiBa MPUCTyIa CAYHbCHA OJ1 TPH MHUKPOTPAKAcTa BOJA Ha MOJJI03HU BHCHHE
h=0,508 mm, penatuBHe NEepMUTHUBHOCTH €, =4,8 H 3aHeMapibuBHX TyOuraka. JlyxuHe BomoBa Cy /[, =/;=2521mm u

I, =27,17 mm, a mupuHe BOJOBA CYy W, = W3 =2,52mm u w, = 0,416 mm . HomuHanue uMnenance npucryna cy Z, =50 Q.

[MapasuTHu eheKTH KOju ce jaBjbajy ycieA MPOMEHe LIMPUHE BOAOBA MOrY CE 3aHEMAapUTH. AKO je yd4eCTaHOCT TeHepaTopa
S =2,2GHz, a npuctyn | je 3aTBOpeH norpouadem ornopsoctd R, =50 €, n3pauyHatn xoepuumjent crojehux ranaca Ha

MPUCTYILY 2.
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Cnuka 1.

2. (a) M3pauyHatn OTIIOPHOCT KacKaJHO BE3aHOI' OTIOPHHUKA R ¥ JYKUHY BazIyIIHOT

BOola [, YKOJIMKO je MO3HAT jeJlaH €JICMEHT S-MaTpHIle MPEXKe MPUKa3aHe Ha CIUIH 2, 1 R ﬁ;ﬂ )
V21 B ‘ —NN—TC———————
§1p =——| ——j— |. [IpBu npuctyn mpexe unne Tauke 1—1', a Apyru npuctyn yuHe 7
312 2 Zo1 }:(; Z
tauke 2—2'. HoMuHanHa uMnenanca npBor npucryna je Z,, =25 €) a npyror npucryna
) E—
je Zyp=50Q wu jemHaka je KapaKTEPUCTUYHO] WMIEJAHCH BAa3IyLUIHOT BOJA I' 2!

Z.=50Q . (06) Ongpenurn ocTaye el1eMeHTe s-MaTPULIE OBE MPEXKeE. Cinka 2



OJI'OBOPU HA IITMTABA U PEHIEHLA 3AZIATAKA CA
NCIINTA U3 MUKPOTAJIACHE TEXHUKE,
OAPXAHOI 27. ABI'YCTA 2013. TOAMHE

IIUTAIBA

1. Moske ce IpocTHpaTi caMo JOMHHAHTHH THUII Tallaca, 4ija je TanacHa JyxKuHa A, =(c /f) / 1-(f.)f )2 ~40 mm.

2. U3mehy 250 u 100Q .

3.(a) Jenna peammzammja mpukazaHa je Ha ciaumd. (0) YCMEpeHH CIpeXmaK Ce MOXKe
YIOTpeOUTH 3a MOHUTOpHCAEmE CHara Koje ce NPEeHOCe IUPEKTHHM U pedIeKTOBaHHM
TaJIaCoOM.

4. Moxe, jep je MaTpHIia OPTOHOPMAJHA.
5. (a) Tpansucrop, (6) ran muoxa u IMPATT nuona.

6. /lujarpam 3padera IMa MaKCUMYyM Y NIPaBIly U cMepy —X-0ce, Kao Ha CIHLIH.

3AJALU
1. Zy=2Z3=25Q,  Z,=75Q,  ly=hy=688mm,
Ay =74mm, g =¢85 =393, & =338, B =B; =21/, , > v = . 1
R +jZ_, tan(B,!/ } - :
By =2m/0y, . 7, =7, 23 Y =(18,79+jl4)Q, Z Zy Za R,
Zo + R, tan(By/;) o
Za+ 12 tan(Byly) . « b > b > I y =
Zy =2, e =(27,22-j50,78) 2,
Zgy +JZa tan(Byly) ;s 1t 1p, |
Z +jZ tan(Bs1s) . “227%0 - 0036+ 0,64, o= —1P21_ 456
Z,=25-"8 =(19.9+j43,16)Q, P2 = v 7, J =, |
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© Zg +JZ tan(Bsl;)

2. (a) OtnopHoct oTnopHuka je R=75Q a nyxkuna Boga je [ =X1y/6+khy, ke N, (A, je TanacHa TyKuHy y BakyyMy Ha
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pamHoj ydectaHoctu). (0) Emementn Marpume pacejama OBEe Mpexke Cy sllzg, SlZ:le:T 7 ]7

Ca npenmera MukpoTtaiacHa TeXHUKA



